

# 六旬老汉裹着袄子冲入火海

## 成功救出被困女主人,刚出大门房屋轰然倒塌

**星报讯(曾梅 记者 任杰)** 近日,当得知自己被评为“中国好人”时,涡阳县60岁的孙连帮连称意外。

不久前的一天凌晨,面对邻居家冲天火海,他毅然冲进去,把被困女主人救了出来。跑出来的那一刻,身后的房屋轰然倒塌。

**火海救人,他比谁都英勇**

今年3月30日凌晨3时许,还

在睡梦中的孙连帮突然被一阵急促的呼救声惊醒。他赶紧披了件袄子出去了。

等他出了大门才看到,十几米外,邻居孙安林家的房子着了火,大火几乎淹没了整座房子,不时有着火的瓦片往下掉。

门外,孙安林抱着3岁大的儿子,正朝着人群大喊:“我老婆还在里面,快救救她吧!”

孙连帮一听,二话不说,裹紧

袄子就冲了进去。

此时,一根房梁已经断了,带着着了火的墙纸往下掉。火势太猛,他摸索了半天,才找到躺在里间已经昏迷的女主人杜亚红。一刻不敢耽误,他抱起杜亚红拼命往外跑。就在他刚出大门的那一刻,整座房子轰然倒塌。

**十几年前,也曾救过人命**

日前,记者辗转找到了孙

连帮。

得知自己被评为5月份的“中国好人”,孙连帮显得有些惊讶。他说,自己做村干部有20多年,也是老党员了,在他看来,做这些再正常不过。

采访中,记者意外获知,十几年前,孙连帮还曾救下过一名轻生男子。

“现在那个人都娶儿媳妇了,估计过不了多久就能抱孙子了。你

说,这啥东西再金贵也抵不过人命啊!”

连日来,孙连帮救人的事迹在当地传开。他笑着说:“没想到一把年纪了,还能选上‘中国好人’。”

现在,孙连帮是涡阳县公吉寺镇马老家行政村的村主任,今年10月他就要退休了。他说,最大的心愿就是希望退休后谁家有个啥事,还能来找他。



6月9日,淮南市应聘者在淮南志高动漫招聘会应聘。当日,淮南人才网举行大型招聘会,160家单位提供2000余个岗位,动漫、新能源等企业现场招聘红火。  
陈彬 记者 圣林 文/图

### 江淮一览

#### 四千万支持便民服务

近日,记者从省商务厅获悉,为继续扎实推进全省便民服务体系,我省专门从今年的省级内贸发展促进资金中安排了4200

多万元,用于支持培育皖嫂、皖姐家政服务品牌,支持早餐龙头企业的网点等建设。  
记者 王玮伟

#### 节能灯免费赠给市民

昨日上午,安徽省暨合肥市2012年节能宣传周启动仪式在合肥市蜀山区西园新村广场举行,

相关部门向居民代表免费赠送了10000个节能灯及节能宣传品。  
施亚磊 记者 丁林 黄洋洋

#### 芜湖民警获全国优秀

记者昨日获悉,芜湖市长航公安芜湖派出所教导员刘晓俊被公安部评为全国优秀人民警察。据悉,刘晓俊从警27年来,长期

工作在长航公安基层所队,在公安基层基础工作、服务群众等方面做了大量工作。  
蓝海康 记者 王小雨 李青松

#### 上百亩麦子化为乌有

日前,太和县旧县镇李梁村发生麦田火灾,当地100亩左右未收割小麦被烧毁。据村民透露,

事发前,一村民正在焚烧麦秸秆,此次大火就是因此而引发的。  
亚伟 巩彬 记者 杨文艺

#### 轿车撞上路边水泥桩

昨日6时左右,在新206国道长丰段,一辆轿车车速飞快,不幸撞上路边水泥桩上。驾驶员当场死亡,副驾驶位置乘客则身受

重伤。  
据目击者称,事故原因可能是驾驶员疲劳驾驶所致。  
记者 曹开发

### 宣酒小窖文化系列之四 小窖的奥秘

——成就宣酒绵柔品质的载体

宣酒小窖池是我国江南地区白酒酿造的一种特有的窖池,其特点在于:容积相对于标准窖池较小,独特的梯形设计能大大增加酒醅与窖泥的接触面积,使酒醅的发酵更加充分、均匀,生成更多的提香物质,使酒体更加丰满,口感更加绵柔,品质更加出众。同时,因为窖池空间小,无法进行机械化生产,一直沿用纯手工工艺。

宣酒的小窖群是目前规模最大、最完整的江南小窖群,其酿造

功能的进一步发掘利用,不仅对宣酒自身,对整个徽酒板块的品质提升都将起到积极作用。

在我国白酒界,有着“一沈二高三祖训”之誉的著名白酒专家沈怡方、高月明、高景炎、曾祖训等,在实地考察了宣酒小窖池及其酿造工艺之后,给予宣酒“小窖酿造工艺”高度评价:两曲结合、培菌丰富、小窖发酵,口感纯绵。并共同题词:宣酒特贡,小窖绵柔,巧夺天工,江南一绝。

## 看看照片就敢汇款 “矿老板”网上买矿被骗五万

**星报讯(吴彬 记者 刘海泉)** 日前,一男子匆匆跑到铜陵县顺安派出所报警,称被网友骗了48000元。民警对情况进行了详细了解。

男子胡某告诉民警,自己是做矿石生意的,近期在网上聊天时认识了一个也做矿石生意的网友“何老板”,两人特别能谈得

来。胡某对“何老板”说“近期生意不好做,没有货源”。“何老板”问胡某要什么货,胡某就说自己主要做硫铁矿生意。“何老板”说这种矿石他有,还在网上发来了一个货样的照片。

胡某觉得货还不错,要求订货。“何老板”以1200元每吨的价格出售给胡某。胡某根据“何老

板”提供的账号到自动柜员机处汇了48000元货款。

汇款后,胡某与“何老板”核实,可再也联系不上“何老板”了。胡某立即根据“何老板”提供的矿山联系方式打电话过去询问,矿山却称没有什么何老板。知道上当受骗的胡某立即报警。

目前,此案正在调查中。

## “千艘货船滞留蒙城”追踪 被困船民无聊捞出清代古炮

**星报讯** (于林才 崔小宝 陈显润 曾梅 记者 任杰) 几天前,因涡河蒙城闸维修导致千艘货船滞留(本报曾报道),闲来无事的船民李某用吸铁石打捞河底废铁,没想到吸到一枚铁质物体。

据了解,当时因太重无法打捞出,李某索性跳入7米多深的水底,将物体捆绑好后拖上了船。见是块大铁器,李某立刻联系了当地废品收购商前来收购。该铁器清淤后重达160多公斤。因太重不方便搬运,生意没有谈成。

民警得知后,立即赶到船上对这枚铁器进行暂扣,并委托当

地文物部门对铁器进行鉴定。

经查,该铁器长约1米,口径约10厘米,口上端的“咸丰叁年拾月”和“蒙城正堂”字体清晰。文物部门初步鉴定,这是一门清代火炮,产于1880年10月,主要用于城墙或船上进行攻击和防御。

另据了解,滞留货船目前正在有序通行。

## 关注孩子身高矮小难长高问题 孩子难长高 成功父母怎么做?

**现象回放:** 2011年8月,席明(男,17岁,化名)拿到了名牌大学的录取通知书。可是测完骨龄,矮身材材料研所的专家告诉他们,小明的骨骼钙化程度为9等级,长骨愈合状况为990分,骨骺已经基本闭合,身高仅

165cm的席明和妈妈当场哭了。

现实中没有“如果”。席明的母亲说,席明从从一开始就没有再长个,也知道测骨龄找原因,但以学业为重,孩子的身高问题也就从小学初中拖到了高中毕业。席明的母亲

总认为可能自己孩子属于晚长类的孩子,却没想到会是早发育引起的结果,家长后悔莫及。

矮身材材料研所所长徐永剑介绍,现在晚发育的孩子的确有,但更多孩子是肥胖、早熟、早发育,导致女孩13

岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。最佳办法利用行业标准(CHN法)可以准确鉴定,明确孩子是早长还是晚长,成长潜力、长高周期的长短;知道孩子发育问题出在哪里!资深的专家为孩子制定个性化长高方案。警惕:骨骺一旦闭合,孩子就很难长高了。

**相关链接**  
**主办方提示:**  
6月16、17日二天,矮身材科

研所带领的专家在合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)现场帮扶7-18岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子做行业标准检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学的成长方案。报名前50名可免费检测骨龄。家长可拨打合肥咨询电话:0551-7191987, 7191986 咨询报名检测